

# AZI

29 DECEMBRIE

- Au trecut 362 de zile din an; ne mai despart doar 3 zile de sfârșitul anului;
- Sf. 14 000 de prunci uciși de Irod; Cuv. Marcel;
- 1873. S-a născut OVID

DENSUSIANU (m. 1938), filolog, lingvist și folclorist;

- 1876. S-a născut PABLO CASALS (m. 1973), violoncelist, dirijor și compozitor spaniol;
- 1912. S-a născut RADU POPESCU, critic literar și teatral;
- 1926. A murit RAINER MARIA RILKE (n. 1875), poet austriac.

## ROMPRES TRANSMITE

• MOSCOVA. Cețenia este „o parte integrantă a Federației Ruse” și nici un teritoriu nu are dreptul la secesiune, a subliniat președintele Boris Elțin, într-o declarație televizată ce urmează a fi difuzată în cursul după-amiezii, transmite agenția France Presse. „Soldații și ofițerii ruși, dislocați pe teritoriul acestei republici caucaziene, au mi-

siunea de a proteja integritatea Rusiei, condiție obligatorie a existenței statului nostru”, a adăugat Elțin.

• SARAJEVO. În pofida refuzului bosniacilor de a discuta cu sârbii atât timp cât acordul de încetare a focului nu este respectat în enclava Bihaci, contactele între reprezentanții guvernului de la Sarajevo și oficialități ale FORPRONU au continuat. După cum transmite AFP, generalul Michael Rose, comandantul câștilor albastre din Bosnia, are prevăzută o în-

trevedere cu vicepreședintele bosniac Ejup Ganić. Generalul Rose intenționează, de asemenea, să se deplaseze, miercuri, în enclava Bihaci, pentru a încerca să determine aplicarea acordului de încetare a focului, convenit la 24 decembrie. În acest scop el va avea o convorbire cu Fikret Abdici, comandantul forțelor musulmane rebele din Bosnia, transmite AFP.

• GAZA. Un militant al mișcării integriste Hamas a anunțat luni, la Khan Younes, în Fâșia Gaza, că organizația din care

face parte intenționează să inițieze cinci noi atențate anti-israeliene, folosind automobile-căpcană.

„Cinci automobile-căpcană așteaptă ora „H” pentru a ucide peste 150 de soldați israelieni”, a afirmat acest militant, care, potrivit France Presse, a făcut anunțul în numele grupării Ezzedine Al-Kassam, aripa armată a Hamas. Mișcarea islamică de rezistență Hamas este considerată răspunzătoare pentru cele mai multe din recentele atacuri sângeroase anti-israeliene.

# CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VI • Nr. 1286 • Joi, 29 decembrie 1994

4 pagini • 70 lei

## ÎNTÂLNIRE CU PRESA

Vineri, 23 decembrie 1994, la ora 14 — deci în ajunul Ajunului Crăciunului — dl ing. Costel Alic, reinstalat în funcția de președinte al Consiliului județean Hunedoara, după câteva luni de suspendare din funcție, printr-un Ordin al dlui ing. Georget Răican, prefectul județului, a ținut să aibă o întâlnire cu presa. Data și ora nepotrivit alese au făcut ca prezența ziaristilor să fie extrem de redusă. Oricum, întâlnirea a avut loc — dl Costel Alic n-a considerat-o ca o conferință de presă — și s-a dovedit, pe parcursul discuțiilor, chiar interesantă, mai ales din punctul de vedere al clarificărilor pe care președintele le-a făcut, voluntar — din justificat interes — sau provocat de reprezentanții presei scrise și audiovizuale din Deva, prezenți la întâlnire.

Discuțiile au început abrupt, cu referire la Ordinul prefectului pentru încetarea aplicării Ordinului nr. 107/1994 pentru suspendarea din funcția de președinte al Consi-

liului județean Hunedoara a dlui Costel Alic, publicat în coloanele ziarului nostru în urmă cu câteva zile. Cu siguranța pe care i-o dă din nou funcția, dl Alic a demonstrat toate acuzațiile pe care i le-a adus Curtea de Conturi Hunedoara, în general privind unele abuzuri. Oricum, față de decizia de basma curată a dlui Costel Alic, procurorul de la Curtea de Conturi Hunedoara a făcut recurs la Colegiul juridictional al Curții de Conturi București. Cum, minuni în lumea asta nu vedem a se face, mirane-am ca rezultatul să nu-i fie favorabil tot dlui Costel Alic.

Intrebările noastre, ale reprezentanților „Cuvântului liber” Deva, s-au referit la câteva chestiuni cu care eram datori cititorilor, întrebări la care amfitrionul a răspuns, mai clar sau mai voalat, dar cu sublinieri interesante pentru cei de față. Privind situația controversată a „Mercedes” care a stat peste doi ani de zile într-un garaj al Consiliului județean Hunedoara, dl Costel Alic a

răspuns cu lux de amănunte, după ce a explicat, mai întâi, poziția și meritele dsale de revoluționar, deși nimeni nu a întrebat ceva despre revoluția română din decembrie 1989 sau despre puzderia de revoluționari autoproclamați după aceea. „Mercedesul” a venit ca să-l cumpere Consiliul județean pentru protocol, a spus dl Alic. Am avut și aprobare de la guvern ca prețul lui, de vreo 60 de milioane de lei, să fie suportat din sursele locale ale bugetului județean. Atunci eu am spus că nu plătesc această mașină din buget. La sfârșitul lui 1992, începutul lui 1993, noi, asociația președinților consiliilor județene, eram în relații cu o companie străină, de la care trebuia să primim un important împrumut în valută, nerambursabil. Eu eram președintele comisiei economice, negocia-

DUMITRU GHEONEA,  
ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)

## una pe zi

• Deținutul se plânge psihiatrului:  
— Domnule doctor, de zece ani am impresia că sunt zebra...



Colindători de la Școala Normală „Sabin Drăgoi” Deva, în vizită la redacția ziarului nostru, în ajun de Crăciun. Foto PAVEL LAZA

## Colindătorii noștri

### „Deschide ușa, creștine!”

Un grup de 25 de o. microspectacol care i-a îndători de la Școala Normală „Sabin Drăgoi” Deva, îndrumați de prof. Ioan Filip, au dus în ajunul Crăciunului bucuria colinzilor în mai multe instituții și societăți comerciale devenite în zilele de 20—23 decembrie, colindătorii, e. levi din mai multe clase (din a VI-a până într-a XIII), au trecut pe la Prefectură, Consiliul Județean, Primărie, Inspectoratul Școlar, dar și pe la societățile comerciale „Coratrans”, „Macon” și „Eurovenus”. La ultima colindele au fost urmărite cu lacrimi în ochi, gazdele mulțumindu-le pentru că, prin interpretarea lor, au „sfintit” locul. Iar la Banca „Dacia Felix”, întâlnirea întâmplătoare cu solista de muzică populară Ana Banciu a generat un

incântat pe cei colindați. Foarte tinerii colindători, însoțiți de dascăli, au poposit și în redacția noastră. Un popas de suflet, în care recitalul de colinde (cântate pe patru voci) ne-a emoționat și ne-a bucurat. Cu „Deschide ușa, creștine!”, au pătruns nu doar în „casa” noastră, căci mesajul transmis prin voci cristaline ne-a îndunat sufletele. Am ascultat infiorați și celelalte colinde — „In seara de Moș Ajun”, „Bună dimineața Moș Crăciun”, „O, noapte sfântă!” (cântată în engleză) și „Creștinilor, noi astăzi”. Le mulțumim și public pentru colinzi și urări și îi asigurăm că și la anul și-n cei ce vor urma le vom deschide cu bucurie ușa și sufletele noastre. (V. Roman).

## FLASH!

• DE LA DOBRA LA DEVA. Un grup de elevi al claselor V—VIII de la Școala generală Dobra, însoțiți de preotul satului, Dumitru Popa, au poposit, în ajun de Crăciun și la Parohia ortodoxă Deva III. Grupul de colindători a prezentat, pentru credincioșii prezenți în număr mare, o scenetă religioasă, având ca temă nașterea domnului nostru

Iisus Hristos, urmată de colinzi tradiționale, ce au picurat în suflete lumină și bucurie, asemenea urărilor de sănătate și belșug cu care au încheiat apreciatul lor program. (E. S.).

• DIN FONDURI PROPRII. Asigurându-și resursele financiare necesare din valorificarea produselor agricole, Asociația agricolă „Romșana” din Romos și-a cumpărat din fonduri proprii o mașină de semănat și alta de stropit, precum și o grăpă cu discuri. (N. T.).

• EXTINDERE. S.C. „Eurosat” Hațeg, care are licență pentru televiziune prin cablu, are deja peste 1500 de abonați, care pot viziona în bune condițiuni programul postului național de televiziune și ale nu mai puțin de 14 programe străine. De remarcat că societatea face, cu prilejul sărbătorilor de iarnă — deci până la finele acestui an — o reducere cu 20 la sută a taxelor de instalare. (N. S.).

• VA RĂMĂNE VENITUL ANULUI? Între

veniturile cele mai mari pe care le cunoaștem până în prezent din acest an în județul Hunedoara, se înscrie cel al domnului Ioan Matei, din Deva, consilier financiar la Casa de Ajutor Românesc S.A., ce a însumat în octombrie a.c. suma de 5943000 de lei. Va rămâne venitul record al anului 1994? (C. P.).

## FLASH!

Cu prilejul Noului An 1995, urez locuitorilor orașului Călan multă sănătate și numai bucurii, lumină și împăcare sufletească, spor la muncă și prosperitate, precum și tradiționalul

„LA MULȚI ANI!”

MIHAI NEGESG,  
Primarul orașului Călan

# ÎNTÂLNIRE CU PRESA

(Urmare din pag. 1)

sem împrumutul, inclusiv la Londra, și urma să vină la Deva reprezentanții unor bănci pentru perfectarea condițiilor împrumutului. Atunci a apărut o atitudine critică a F.M.I. față de România, acei bancheri n-au mai venit la noi, ci s-au dus în Polonia, la Krakovia, împrumutul a căzut, eu am rămas pe poziția mea fermă de a nu plăti acea mașină de la buget și așa a început dansul, anchetele, interpretările. Astfel că am anunțat prin fax proprietarul mașinii că aceasta este la noi în custodie și că-i stă la dispoziție, el a venit zilele trecute, a încercat-o, a plecat cu ea și așa am scăpat și de „Mercedes” și de întrebările pe tema lui.”

— Dle președinte — I-am întrebat — ați afirmat de mai multe ori, în diferite medii, inclusiv în întâlnirile cu presa, că nu faceți parte din nici un partid, deși consilierii județeni v-au ales președinte pe lista PD (FSN), în care v-ați înrolat încă de la constituirea F.S.N., și că Ordinul prefectural de suspendare a dv. din funcția de președinte al Consiliului județean nu are conotație politică. După acest eveniment, organizația P.D. (F.S.N.) v-a apărut cu îndârjire, inclusiv printr-

un protest publicat în ziarul nostru — liber și independent, nu? —, absolvându-vă de orice vină și acuzând P.D.S.R. că face joc politic, că vrea să-i înlocuiască din funcții importanțe pe membrii P.D. (ceea ce, într-adevăr, s-a întâmplat, în multe cazuri, și cu alții). Care este realitatea? Ce să înțeleagă lumea?

— Eu am făcut parte din fostul F.S.N. Când s-a pus problema scizurii F.S.N. și apariției F.D.S.N., azi P.D.S.R., eu, Alic, nu am făcut pasul spre noua formațiune politică, ci am rămas pe loc, acolo unde am fost, adică la F.S.N., devenit apoi P.D. Și cu asta am încheiat discuția. Să mai menționez, poate, că asupra mea nu s-a făcut nici un fel de presiuni să trec la P.D.S.R.

— La o conferință de presă v-ați exprimat trahșant hotărârea că, indiferent de rezultatele cercetărilor și anchetelor a supra actelor economice sau penale de care erați acuzat, vă veți da demisia din funcția de președinte al Consiliului județean. V-ați schimbat opțiunea?

— După sărbătorile de iarnă, voi avea o discuție cu colaboratorii și vă voi anunța dacă-mi dau sau nu demisia.

Și a patra întrebare pusă de noi:

— Se vorbește în medii nu chiar de neuit în

seamă că Ordinul prefectural pentru încetarea aplicării Ordinului nr. 107/1994 de suspendare a dv. din funcția de președinte al Consiliului județean ar fi un schimb de polițe între dv. și dl prefect Georget Răican, întrucât o rudă de a sa, un fin, s-ar afla într-o situație incomodă, la pragul încălcării unor legi. Știți ceva?

— Nu știu despre ce este vorba. Ceva ce știu și eu și știți și dv. este că ei își spală rufele în familie (numai că și le usucă pe stradă — n.n.). De fapt, Ordinul 24 al prefectului a fost ilegal, anticonstituțional și, după cum cunoașteți, a stârnit multe furtuni. El, Ordinul 24, ascunde adevărata față a lucrurilor.

Întâlnirea dlui Costel Alic cu presa a vizat și alte preocupări ale sale, inclusiv prezența la București, în septembrie 1992, cu minerii Văii Jiului, „punând umărul”, ca dl Coposu, la răsturnarea lui Petre Roman, șeful său de partid central, afinitățile față de președintele Ion Iliescu și adversitățile față de Viorel Hrebenciuc — supus fidel al președintelui țării —, opțiunile pentru actualul și viitorul partid de guvernământ (aceiași), simpatiile sale față de presă, ea și călduroasele felicitări adresate celor prezenți și urarea de „La mulți ani”

S-auzim și să scriem de bine.

# Profil distinct, aprovizionare bogată

— Stimate dle Florin Șonea, în perioada de când sunteți managerul societății „Comsim” Simeria, adică din decembrie 1993, vă rugăm să ne spuneți cum ați organizat activitatea comercială pentru că societatea să înregistreze creșterea cifrei de afaceri, în '94, cu 30 la sută față de '93, să aibă beneficii la finele anului?

— În primul rând, am desființat magazinele nerentabile, reducând numărul lor la 17 din 25. Renunțând la o parte din magazine, n-am renunțat însă la desfacerea produselor pe care le comercializau, ci le-am introdus în celelalte. Totodată, am menținut profilul unor unități distincte față de unele particulare care au fost transformate în bazaruri —, cum sunt Merceria, Chimicale, Moșaj sau Confectii. Acum tocmai pentru că particularii nu fac comerț cu astfel de articole. Apoi am comasat depozitele de mobilă și combustibil și am extins activitatea acestei unități. Am dat o notă distinctă depozitului, aprovizionându-l cu un volum mare de marfă, în care scop am cumpărat fabrici furnizoare de materiale de construcții. Depozitul are și un magazin de prezentare și desfacere a mobilei, unde se percepe un adaos de până la 15 la sută, garniturile fiind aduse direct de la producător.

— Cum faceți aprovizionarea celorlalte unități?

— Toată aprovizionarea o facem cu mașinile proprii. Încă din vară ne-am deplasat direct la producători, reducând verigile intermediare și asigurând

— Sunt cele trei unități cu profil alimentar — două centrale și unul situat în zona parcului —, care comercializează mezeluri, produse de panificație, dulciuri, conserve. Unități în care avem vânzători foarte buni, cu experiență în comerț.

— Un gând acum, la finele anului?

— Să avem aceleași relații bune cu furnizorii noștri și cu toți colaboratorii cărora le mulțumim pentru buna cooperare. O urare de bine și de sănătate pentru toți cumpărătorii pe care-i invităm și în continuare să viziteze lanțul de unități comerciale din Simeria, precum și cele două magazine sătești din Băcia și Cămpa, aparținând societății „Comsim”.

Discuție realizată de ESTERA SINA

## La „Comsim” Simeria

gurând mărfurile cerute de populație la prețuri accesibile. Am adus și mărfuri străine din marile depozite din București, reușind să rulăm un volum apreciabil de mărfuri alimentare și industriale, cu un adaos comercial de până la 30 la sută.

— Ce alte magazine reprezentative are societatea?

## Informații • Note • Opinii

### NICI SARE ?!

Din Deva, în drum spre Vețel, Leșnic, Săcămaș, Dobru, Rădulești, Roșcani, Lăpușiu de Jos, am oprit să stăm de vorbă cu sătenii. A fost de-a dreptul supărați ce ne-au spus ei: nu au în magazinele din satele lor sare. Din Lăpușnic se duc la Brăznic, din Brăznic la Săcămaș, de aici la Iliu, din... la...

Stimați domni care drămuți sarea: în numele multor săteni cu care am stat de vorbă, o întrebare vi se pune: Nici sare nu mai asigură oamenii de la sate? (GH. I. N.).

### „BUCURIA MEA”

#### — STRĂNEPOTUL !

— Nu vă supărați că vă oprim din drum. Am văzut că vă grăbiți. E frig afară. Dacă sunteți bun, cu cine vorbim?

— Cu Ioan Popovici, din Lăpușnic. Pensionar.

— Vine Crăciunul, Anul Nou. Cum ați trăit anul, cum îl așteptați pe viitorul?

— Bucuria mea, pe care nu v-o pot spune în vorbe, este strănepotul Alex. Ne-a umplut inimile și sufletele de viață nouă...

— Alte bucurii?

— Trec pragul din anul de viață 84. Dar și la 85, peste câteva zile, sunt sănătos. Și eu și soția și fetele și feciorii și nepoții și mai cu seamă strănepotul Alex, lumina ochilor mei... An bun pentru toți cei care au 85 de ani și... cât mai mulți strănepoți... (GH. I. N.).

### „PENSIA ? —

#### DUPĂ CUM AM

#### MUNCIT...”

La casa cu numărul 4, strada Rusca, din Ghelari, am bătut la poartă:

— Pofțiți. La noi

poarta este deschisă pentru oamenii buni — ne-au întâmpinat Magdalena și Nichita Pascal dumnezei casnică, dumnezei pensionar activ. La cei 67 de ani — i-am urat mulți înainte cu sănătate — are în cartea de muncă a vieții: miner, electrician de mină, mecanic, tâmplar, șofer. Dar în toți acești ani a fost și frizer, reparatoare de aparate de radio, televizoare, mașini de spălat, aragaze...

— Am văzut grajdul cu vaci, oile.

— Dar mereu am avut și gospodăria mea: vaci, oi, păsări, iepuri, porumbei — spunea dumnezei. Am și astăzi. Mă ajută soția, feciorul, nora, nepoțica. Altfel nu ar fi casa așa frumoasă.

— Pensia?, de Pascal.

#### CUM CIRCULA

31-III-1999 ?

Era în ziua de 6 decembrie a.c., ora 14.05. Dăm cifre exacte ca să nu fie dubii. În stația de autobuze de la „Opera”, din Deva, lume multă, înghesuală mare. Reușim să urcăm, totuși. Taxatoarea ne taxează, firesc. Dar în fața hotelului „Deva” autobuzul se oprește și în loc să ajungem la destinație, conform biletului plătit, suntem poftiți afară. Autobuzul se retrage, la garaj, am aflat de la dna taxatoare. Motivele nu le cunoaștem. Știm că am dat banii pe bilete, ne-am comportat onest. Din fața hotelului „Deva” am luat-o pe jos până în Micro, fiecare unde locuia. Unii dintre noi au cerut banii înapoi. „Așa ceva nu se poate” — ni s-a spus. Oare, ne întrebăm, cum este posibil să plătești un lucru care nu ți se face? (Maria Trif).

Joi, 22 decembrie, a avut loc ultima ședință de avizare din 1994 a Comisiei județene de urbanism și amenajarea teritoriului. Au fost luate în discuție plan urbanistic de zonă pentru amenajarea zonei de intrare dinspre Deva și Hunedoara, între bulevardul Dacia

## Ultimele avizări

și Republicii — plan urbanistic de detaliu pentru Complex multifuncțional de turism și prestări de servicii și Baza turistică de agrement — la Sântu-halm, parcelare locuințe familiale pe strada Horea, Grup de garaje, casă parohială la Orăștie, biserică baptistă la Hunedoara, stație de distribuție carburant la Sântămăria-Orlea, lângă abatorul Hațeg și Stația de distribuție carburanți cu local de alimentație publică la Brad; complex de prelucrarea lemnului și de panificație la Bretea Română. (I. C.).



Aspect din timpul desfășurării spectacolului „Iarna pe la noi prin sat”, organizat în preajma Sărbătorii Crăciunului, de Casa de Cultură Deva. Foto PAVEL LAZA

## Ne-am interesat, vă informăm

„Vă rog să mă scuzați că vă cer un lucru probabil nepotrivit pentru activitatea ziarului „Cuvântul liber”. După această scuză (care nu este necesară, întrucât pentru noi prezintă interes toate problemele oamenilor), dl Viorel Stoica, din Ghelari, str. Rusca, nr. 59, ne mărturisește ce-l frământă. Are mai multe piei de la iepurii de casă, pe care-i crește pentru familie și dorește să știe unde se pot valorifica, contra cost, în cadrul județului.

Inițial am întrebat la S. C. Comppil S.A. Răspunsul a fost că aici se achiziționează doar piei

de ovine, cele de iepuri neavând căutare. Am încercat și la Favior — Vidra Orăștie, dar și la această fabrică răspunsul a fost negativ. Este posibil ca pieile iepurilor de casă să se utilizeze în ateliere mai mici, particulare. Cum nu cunoaștem unde și dacă există astfel de ateliere, facem un apel la posibilitățile patroni sau meseriași din județ, care folosesc această materie primă, să ne facă și nouă cunoscută adresa la care cei interesați îi pot contacta. Probabil că mai mulți crescători de iepuri de casă ar fi interesați să știe unde și în ce con-

diții se achiziționează pieile acestor animale.

„Sunt pensionat cu gradul I de invaliditate și aș dori să-mi comunicați adresa firmei Romhandicap București, care face cărucioare pentru handicapați”. (Mateș Maria, Brad, str. Libertății, 27, bl. B 20, ap. 7).

Ne-am interesat pentru dumneavoastră și am aflat adresa S.C. Romhandicap S.A. București (fostul Institut de protezare), se află pe strada Ștefănescu, la nr. 3, sector III.

V. ROMAN

## Pensionarea anticipată a unor categorii de cetățeni

Mijloacele mass-media ne-au adus la cunoștință adoptarea de către Camera Deputaților a unei legi cu privire la pensionarea anticipată a unor categorii de oameni. Pentru cunoașterea mai bună a acesteia — ce suntem siguri că îi interesează pe mulți oameni — am avut o discuție cu dl Petru Șteolea, deputat în Parlamentul României.

Da, în ziua de 13 decembrie a.c., Camera Deputaților a adoptat o lege privind pensionarea înainte de limită a unei categorii de oameni — ne-a spus interlocutorul. Este vorba de o variantă, ca să zic așa, mai subțiată, față de proiectul respins de Camera Deputaților în sesiunea din primăvară. Ceea ce aș vrea să subliniez aici este faptul că proiectul s-a bucurat de sprijin din partea tuturor partidelor prezente în camera inferioară a Parlamentului, iar la votare s-a realizat o majoritate foarte bună.

La ce categorii de oameni se referă legea respectivă?

La cei ce au beneficiat în întregime de ajutorul de șomaj și alocuția de sprijin și au împlinit vechimea integrală

în muncă — 25 de ani femeile și 30 de ani bărbații. Aceștia pot solicita înscrierea la pensie cu până la cinci ani înainte de împlinirea vârstei prevăzută de lege — deci la 50 de ani femeile și 55 de ani bărbații.

Deci, la vârstele de mai sus și cu vechimea integrală oricine poate cere ieșirea la pensie.

### INTERVIU CU DL DEPUTAT PETRU ȘTEOLEA

Cu condiția să nu realizeze venituri din activitatea salarială sau alte venituri cu caracter permanent din activități profesionale.

Cum se stabilește cuantumul pensiei?

În baza Legii nr. 3/1977 privind pensiile de asigurări sociale de stat și asistență socială, careia i se aplică o diminuare proporțională de 0,3 la sută pentru fiecare lună cu care s-a redus vârsta de pensionare prevăzută de prezenta lege. La împlinirea vârstei de 55 de ani femeile și 60 de ani bărbații, pensia se va acorda în cuantum in-

tegral. Pensia suplimentară se acordă proporțional cu timpul de contribuție, iar cuantumul pensiei de urmaș se stabilește luându-se ca bază de calcul pensia ce s-ar fi cuvenit titularului, dacă ar fi avut împlinită vârsta de pensionare la cerere.

Cei ce se vor pensiona anticipat, în ce condiții vor pierde acest drept?

Dacă desfășoară activitate salarială, sunt membri ai unei cooperative meșteșugărești, dacă realizează venituri cu caracter permanent din activități profesionale. Aceste prevederi se aplică până la împlinirea a 55 ani femeile și 60 de ani bărbații.

Când apreciați că va intra în vigoare această lege?

N-aș putea să dau relații cu privire la acest fapt. Legea va intra și în Senat, spre dezbateră și poate și aici i se vor aduce modificări sau completări. După care va fi promulgată de președintele României. Parlamentarii P.U.N.R., apreciind importanța sa imediată, vor susține și în Senat această lege.

A consemnat  
TRAIAN BONDOR

## SE POT OBTINE PRODUCȚII AGRICOLE MAI BUNE

Intrucât combaterea bolilor și a dăunătorilor culturilor agricole reprezintă un factor hotărâtor pentru creșterea producției și obținerea unor recolte de calitate, am solicitat dnei biolog Iuliana Marian, de la Inspectoratul județean pentru protecția plantelor, să aducă în atenția proprietarilor de pământ și a producătorilor agricoli principalele probleme referitoare la starea fitosanitară și la măsurile ce trebuie luate pentru a asigura sănătatea plantelor și, implicit, a oamenilor. În acest context, s-a făcut aprecierea că, în urma controalelor fitosanitare efectuate de specialiștii Inspectoratului de protecția plantelor, s-au constatat la grâu și orz boli și dăunători caracteristici acestor culturi (fâinare, boli de colet, rugină brună, viermele roșu, gândacul bălos). Atacul a fost în general slab, fără a produce pagube. Probleme a ridicat rugina galbenă în zona Hațeg, septorioza grâului în tot județul, mai ales la solul Transilvaniei și gândacul ghebos pe terenurile proprietarilor din localitățile Deva, Rapolt, Băcia, Șoimuș. Mălura comună a cunoscut în acest an o explozie, înregistrându-se atac de la slab până la puternic în multe comune din județ (Hărău, Șoimuș, Călan, Sălașu de Jos, Cărbănești, Brad, Dobra, Brănișca, Vețel, Pestișu Mic și altele). Această situație este ca urmare a condițiilor climatice favorabile atacului din toamna anului 1993, a rezervei biologice de mălură existentă și a netratării semințelor de grâu în ultimii ani. Firește, atacuri pe suprafețe extinse au existat și la culturile de cartofi, legume de câmp

și de seră, în special la tomate și castraveți.

La vița de vie s-a extins mult atacul de putregai cenușiu, atât în plantația de la Șiomus, cât și la Geoagiu, având efect asupra calității vinului.

Păduchele din San-Jose și păduchele lănos au cuprins suprafețe mari în ultimii ani, mai ales în sectorul privat, dar și în plantațiile societăților comerciale horticoale, mai ales de când nu s-au mai executat toate tratamentele avertizate și s-au scos din folosință produsele organo-fosforice. La pruni, îndeosebi la soiul „De Bistrița”, în tot județul s-a semnalat plum-poxul, care este viroză de carantină. Ca urmare a atacului de afide din acest an, ne putem aștepta la extinderea virozei respective.

Pe marginea șoselelor Șoimuș — Bălata, Sântu-halm — Simeria și Geoagiu — Aurel Vlaicu, la pruni s-a manifestat atac puternic provocat de larvele fluturelui auriu (Eu-proctis), rezultând defrunchizarea atât în primăvară, cât și spre sfârșitul verii, când au apărut larvele noii generații. Aceste larve sunt acum retrase în cuiburi mătăsoase, unde ierneză. Pentru combatere, măsura cea mai eficientă este tăierea și arderea cuiburilor, în perioada de iarnă, când larvele sunt retrase în cuiburi, neexistând pericolul de urticare pentru oameni.

Cu mici excepții (San-Jose, păduchele lănos, plum-pox, mălura grâului), starea fitosanitară a culturilor din județ este bună, specialiștii de la protecția plantelor asumându-și în continuare sarcina supravegherii culturilor, atât în sectorul

de stat, cât și în cel privat.

Pe lângă folosirea unor semințe de calitate și tratate cu substanțe specifice pentru combaterea bolilor și a dăunătorilor — ne preciza interlocutoarea — foarte important este ca toți producătorii agricoli să aplice tratamentele fitosanitare indicate prin avertizările date, să respecte măsurile de protecție și dozele recomandate. Procedând în acest mod, există certitudinea că recoltele vor fi pe măsura așteptărilor și a potențialului de care dispune agricultura județului nostru.

NICOLAE TÎRCOB

## POSSIBILITĂȚI LIMITATE

Povestea dlui Aurel Gușiță, din Hațeg, este neplăcută. Știind că veteranii de război pot beneficia de tratament gratuit în stațiunile balneoclimaterice a încercat să obțină un bilet în astfel de condiții. N-a reușit deși a încercat de mai multe ori și chiar și-a reprogramat plecarea în stațiune. Dumnealui doarește să știe cum poate proceda în viitor pentru a obține un bilet de tratament gratuit. De asemenea, dacă se poate să i se restituie banii pentru biletul plătit deja în vara acestui an.

Cu noi nu prea stă nimeni de vorbă ca să ne lămurească; toți zic că nu știu și că sunt foarte ocupați și deci sunt scurți la vorbă — ne mai scrie citi-

## VARSTA A TREIA

torul nostru. Scuzându-se pentru deranj, ne roagă să-i răspundem prin ziar, pentru ca să afle și alți veterani de război.

Pentru a primi un răspuns autorizat, ne-am adresat Filialei județene a Asociației Naționale a Veteranilor de Război. Iată răspunsul: „Referitor la solicitarea și lămurirea veteranului de război Gușiță Aurel, din Hațeg, și a altora aflați în aceeași situație, vă facem cunoscut că textul Legii nr. 44/1994, cap. II, art. 15, lit. K, prevede că veteranii de război beneficiază de: „bilete de tratament gratuite, în limita posibilităților existente, în stațiuni balneoclimaterice, în baza reglementărilor stabilite de către Ministerul Apărării Naționale, Ministerul de Interne, Ministerul Muncii și Protecției Sociale și Ministerul Turismului”. (V. Roman).

## Nume de sate hunedorene

Biscaria, localitate conotopă cu orașul Simeria. Din prima atestare de la 1377 reiese că numele inițial al așezării a fost Dedaci, provenit dintr-un antroponim omofon, derivat cu sufixul -ci (să se compare Balaci, Corlaci etc.) de la Deda, nume de familie (Dicționar al numelor de familie românești); să se compare și atestările din 1850 (Dieda, Dedats) ale localității mureșene Deda. Din 1733 satul este atestat cu numele Biscaria. Aflându-se pe malul Mureșului, Biscaria poate fi o adaptare maghiară a toponimului Pescărie (atestările din 1830 și 1854), dar nu este exclusă posibilitatea provenienței toponimului de la un nume de familie Biscarea (în zona hunedoreană există numele Biscariu), derivat cu sufixul -ar de la Biscă sau Biscarea (Dicționar al numelor de familie românești).

Lăpușnic, sat în comuna Dobra. Pe teritoriul localității s-au descoperit urme materiale din vremea Daciei romane. În 1665, familia Popa, din Lăpușnic, era înobilată pentru servicii militare. Toponimul provine de la apelativul lăpușnic de origine veche slavă (lopuz, „brusture” plus sufixul -nik ce formează în daco-

română adjective. Inițial, satul a putut, deci, avea numele românesc Brusturoasa „loc cu brusturi”.

Barbura, sat în comuna Băița. Pe teritoriul localității s-a găsit un tezaur monetar roman, dovadă a continuității populației băștinase în Dacia. Toponimul provine de la numele de persoană Barbura „Varvara” (Dicționar al numelor de familie românești).

Vicelele Bune, sat în comuna Bretea Română. Vicelele Rele, veche denumire a satului Vicele, comuna Bretea Română. Toponimul provine de la substantivul vilcea „vale îngustă și puțin adâncă, cu fundul aproape plat și cu versanțele în pantă ușoară” (Dicționar explicativ al limbii române).

Craci, sat în comuna Baia de Criș. Forma originară a toponimului a putut fi Craci, după apelativul craci (singular crac) „ramificație a unui deal sau a unei ape curgătoare”. Toponimul este atestat prima dată în 1439 ca și Crăcesu (Kärachfalva), azi Mara, în Maramureș. Autoritățile administrative ale vremii au înlăturat prin epentază vocalică grupul consonantic inițial puțin tolerabil în limba maghiară. Dr. MIRCEA VALEA



J O I,  
29 DECEMBRIE

16,45 Videotext • Program zilei la TVD; 17,00 Observator; 18,00 Film artistic: „Pantera roz lovește din nou”; 19,45 Film artistic: „Lenin”; 21,35 Film artistic: „Plaja însângerată”; 23,20 Film artistic: „Companeros”.

## DEVASAT

9,00 Reluarea emisiunii din seara precedentă; 15,00 Videotext; 18,00 Desene animate • Peter Pan; 18,25 Avangarda filmelor; 18,30 Din culisele a 3 mari agenții de presă americane • Documentar; 18,57 Publicitate; 19,00 Film serial • Trăiește-ți visul (ep. 3); 19,50 Clip viva; 20,00 Raff Show; 20,57 Publicitate; 21,00 Film serial • Vecinii (ep. 3); 21,50 Clip viva; 22,00 Istoria afacerilor americane • Documentar; 22,30 Film artistic: „Aventurile amoroase ale lui Don Quijote”; 0,05 Videotext.

## SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

### JUNIORII CORVINULUI HUNEDOARA MEREU ÎN FRUNTE

De mai mult timp, juniorii I ai Corvinului Hunedoara se mențin în fruntea clasamentului seriei a III-a din Campionatul național de juniori I. Este o dovadă a muncii priceputului antrenor Nicolae Jurca, dar și a griji, preocupării constante a conducerei Clubului F.C. Corvinul pentru creșterea noii generații de fotbaliști, a promovării în echipa de seniori a tinerelor talente crescute în propria pepinieră. Și dacă ar fi numai să ne referim la doi tineri fotbaliști hunedoreni promovați de la juniori — Mitrică, actualul golgheter al seriei a II-a din Divizia A și „voinicul” Ciorea, ne dăm seama că merită să se investească în creșterea și pregătirea juniorilor.

Așa cum se poate vedea și în clasament, juniorii Corvinului se află pe locul doi, după Uni-

versitatea Craiova, care nu mai poate pierde primul loc, dar nici hunedoreni nu vor ceda locul cucerit, aflându-se la o diferență de 10 puncte de următoarea clasată — F.C. Arad. În campionatul de juniori I există cinci serii: seria I, formată din 8 echipe și aici conduce C.S.S. Roman (antrenor I. Vatmanu) — este singurul lider care nu reprezintă o echipă de tradiție în fotbalul românesc; seria a II-a, 10 echipe, lider Steaua, (antrenor I. Sătmăreanu); seria a III-a, 12 echipe, lider F.C. Argeș — antrenor C. Radu și seria a IV-a, 10 echipe, lider Univ. Cluj — antrenor T. Porățchi. Dintre acestea doar seria a III-a are în componența sa cel mai mare număr de echipe.

Deși s-a intrat în vacanță, returul nu s-a încheiat, campionatul va continua și la primăvară. Succes Corvinului! (S.C.)

### CLASAMENTUL SERIEI A III-A

1.	Univ. CRAIOVA	22	19	3	0	100—18	60
2.	Corvinul Hunedoara	22	15	3	4	48—30	48
3.	F.C. Arad	21	12	2	7	40—29	38
4.	C.P.L. Arad	21	10	4	7	48—32	34
5.	Banatul Timișoara	21	8	5	8	48—33	29
6.	C.S.S. Slatina	22	9	2	11	41—48	29
7.	C.S.S. Univ. Craiova	22	7	7	8	35—40	28
8.	C.S.S. Corabia	22	8	3	11	34—58	27
9.	C.S.S. Turnu-Severin	22	6	3	13	39—54	21
10.	S.C. Vulturii Lugoj	22	6	3	13	29—55	21
11.	Electroputere Craiova	22	5	5	12	19—42	20
12.	Jiul Petroșani	21	3	2	16	15—63	11

### GOLGHETERII SERIEI A II-A — DIVIZIA A

- 13 goluri — MITRICA (F.C. Corvinul), 5 din 11 m;
- 10 goluri — F. Stoica (Jiul Petroșani), 1 din 11 m;
- 8 goluri — Păslaru (A.S.A. Tg.M.); Foale (C.F.R. Timișoara), 3 din 11 m; Decu (Metrom Bv.), 4 din 11 m;
- 7 goluri — Udrea (F.C. IELIF); Pustai (Gaz M. Mediaș), 1 din 11 m; P. Păvuu (Unirea Dej); Florescu (F.C. IELIF);
- 6 goluri — Șuvagău (F.C. Corvinul), 2 din 11 m; Furdui (Gl. Reșița), 1 din 11 m; Beraru (Metrom Bv.), 2 din 11 m; Kovacs (Poli. Timișoara); Albu (Unirea Dej);
- 5 goluri — Cioloboc II (A.S.A. Tg. M.); V. Iepure (C.F.R. Cluj-N.); Iriza (F.C. IELIF); Calo (A.S.A. Tg. M.); Keresztes (I.C.I.M. Bv.); Mangalagu (Jiul Petroșani); Trandiu (Poli. Timișoara); Brașoveanu (Tractorul Bv.); Varga (Poli. Timișoara), 2 din 11 m; Bodor (Tractorul Bv.).

## MICA PUBLICITATE

### ANIVERSĂRI

• Cu ocazia aniversării zilei de naștere îi urăm dlui Emil Bucur, manager la S.C. „Panisor” S.A. Hunedoara, multă sănătate, fericire și succes în activitatea sa. (93964)

### VĂNZĂRI-CUMPĂRĂRI

• Vând tractor 16 CP, în garanție și prășitoare. Tel. 770633, orele 16-22. (0092329)

• Vând apartament 2 camere, central, etaj 1, telefon 611317. (93922)

• Vând în Geoagiu-Băi 724 mp teren, intravilan, situat pe locul fostului camping, organizat anterior 1989, în spatele blocului turn. Informații — Deva, 622443. (63861)

• Vând motor cutie viteze, precum și alte piese de Dacia 1300. Tel. 627582, după ora 18. (93932)

• **SOCIETATEA GARANT CONSULTING** facilitează VÂNZAREA — CUMPĂRAREA IMOBILOR. Cumpărătorii sunt servii gratuit. Tel. 616449, 614340, 618712, 623229, 623797. (93947)

• Vând casă, cu grădina, în Certejul de Sus, telefon 665173. (93954)

• Vând cameră video Sharp, nouă și videorecorder Megavision, sigilat, telefon 621122. (93952)

• Vând 70 de oi, Bătiz, nr. 91. (93948)

• Vând tractor U650 și axă față, dublă tracțiune, nouă, cumpăr Dacia (avariată). Deva, tel. 627423, de la ora 17. (93943)

• Vând garsonieră, confort I, zona Miorița, preț convenabil. Tel. 621007 sau 620993. (93938)

• Vând Opel Rekord 20 E, vama plătită, sat Oha-ba, telefon 633181, 10-18, fam. Anucăța. (93956)

• Vând VW Golf, an fabricație 1980, stare perfectă de funcționare, vama achitată, preț deosebit de convenabil. Informații la telefon 623520. (93965)

### S.C. ALGEXIM PETROCOM S.R.L.

Comercializează toată gama de congelatoare „ARCTIC”

- congelator 160 l — 518 000 lei
- congelator 120 l — 447 000 lei
- congelator 210 l — 608 000 lei

Vă așteptăm la magazinele din :  
DEVA — str. 22 Decembrie, nr. 67 (viziavi de spital); HUNEDOARA — str. Grădinilor, nr. 2 A (Lipsani). (93541)

### R.A.T.P. DEVA

Anunță intenția de majorare a tarifelor de transport comun de călători, datorită influențelor determinate de aplicarea H.G. 500/94, începând cu 28 ianuarie 1995.

• S.C. Corina Mădălina Prod SRL vinde en gros haine import Italia, la baloți de 40-60 kg. Relații la tel. 627842. (93962)

• Cumpăr talon Fiat Panda, vând Barkas pentru piese schimb. Telefoane 627824, 625884. (93968)

• Vând Renault 9 Diesel, 3600 mărci, motor Mazda 1300 cmc, 1985, sau schimb cu Mazda 1400 cmc, '86. Telefon 715329. (2621)

• Vând televizoare color, garanție 6 luni, 250-300000 lei, tel. 717094. (2620)

• Vând Dacia 1310, 1984, Germania, televizoare color Universul, și Vaston, cuptor cu microunde Goldstar (sigilat) și cauciucuri. Tel. 721750, 724664. (2619)

• Cumpăr loc de casă în Chizid. Hunedoara, plăt în mărci. Tel. 721136. (2618)

• Vând lanțuri anti-derapante (originale), pentru IFA 5 tone, și generator autogen, pe roți, neutilizat. Telefon 713487. (2616)

• S.C. Corvinul S.A. Hunedoara, cu sediul în Hunedoara, anunță scoaterea la licitație a următoarelor mijloace fixe:

1. Gospodărie anexă, Peștișul Mic.

2. Atelier reparații tip autoservire, garaje metalice, rampă auto, magazie mână copertină metalică, care se găsește în str. Carpați, nr. 15, Hunedoara.

Licitația se va ține în fiecare zi de luni, ora 10, începând cu 1.01.1995, până la vânzarea mijloacelor fixe.

Taxa de participare — 15 000 lei; Garanția materială — 10 la sută din valoarea mijl. fix. Aceste sume se vor depune la casieria unității, până la data licitației. Informații suplimentare la telefon 712316. (CEC)

• Firma Antrax vinde prin magazinul său din str. Victoriei, nr. 8, lângă Piața Obor, cuptor cu microunde, televizor color, combină muzicală,

compact disc, casetofoane auto, compact disc auto, videorecorder, cele mai mici prețuri. Informații — telefon 724364, după ora 20. (2615)

• Firma Antrax vinde prin magazinul său din str. Victoriei, nr. 8, lângă Piața Obor, case electronice de marcat, marca Sanyo, omologate, prețurile cele mai convenabile, iar plata poate fi făcută și în rate. Tel. 724364, după ora 20. (2615)

• Vindem (inchiriem) aparate pop-corn. Asigurăm ingrediente pentru floricele de porumb, prețuri minime. Tel. 722881, 723409. (2613)

• Vând apartament 3 camere, central, preț convenabil. Informații tel. 715302. (2611)

### INCHIRIERI

• Ofer pentru închiriat apartament două camere, Gojdu, telefon 626355. (93951)

### OFERTE DE SERVICII

• S.C. „AGREMENT PRIMEX” S.R.L. Deva. Restaurantul „CUPOLA”, împreună cu formația „DIVERFIS” și LOLY HORVATH, pune în vânzare ultimele 22 locuri pentru Revelion. Telefon 627666. (93950)

• Caut femeie (peste 45 ani), pentru îngrijire copil. Telefon 617624. (93946)

• S.C. MOLD PROD COMIMPEX SRL DEVA angajează VÂNZĂTOARE Relații telefon 613815. (93966)

• S.C. Import-Export S.I.H. — SRL Hunedoara angajează urgent contabil șef. Informații la tel. 717147. (2618)

• Caut femeie serioasă pentru îngrijit femeie bolnavă, în zona pieței mari. Tel. 621134, după ora 18. (93974)

### COMEMORĂRI

• Se împlinesc șase săptămâni de la moartea fulgerătoare a celui care a fost

VASILE BĂRNUȚ, din Brad. Parastasul de pomenire va avea loc azi, 29 decembrie 1994, la Bi-

serica Ortodoxă Brad. Familia mulțumește celor care au fost alături de ea, la greua pierdere suferită. (93953)

• Pios omagiu și neștearsă amintire, la împlinirea a cinci ani de la decesul fiului nostru, MEZEI VALERIU PIȘTIȘOR  
Dumnezeu să te odihnească în pace, suflet curat și bun! Familia Mezei. (93955)

### DECESE

• Suntem alături de familia Pesculescu Constantin la greua pierdere pricinuită de decesul tatălui său din Calafat. Sincere condoleanțe. Familiile Plămadă, Vitan, Gheorghiu. (93972)

• Cu profundă durere, soția Dorica, fiicele Cristina și Ramona anunță decesul neașteptat al celui care a fost un bun soț și tată, la numai 49 de ani, REMUS PODELEAN, după o scurtă, dar grea suferință. În mormântarea va avea loc astăzi, 29 decembrie 1994, în Brănișca. Dumnezeu să-l ierte! (93959)

• Tristă zi de iarnă, când s-a stins din viață cea care a fost o mamă bună și minunată,

LETIȚIA DUMBREAN, în vârstă de 51 ani. În mormântarea va avea loc astăzi, 29 decembrie, ora 13, din str. A. Vlaicu, Deva (domiciliu). Te voi plânge toată viața! Fiica Dana. (93963)

• Cooperatorii de la Cooperativa Solidaritatea Deva, profund îndurerăți de dispariția prematură din viață a colegei

LETIȚIA DUMBREAN, transmit sincere condoleanțe fiicei Dana și familiei îndurerate. Dumnezeu s-o odihnească! (93963)

### S.C. QUASAR ELECTRO S.R.L. B-dul Decabal B.I.R parter Deva tel/fax 611261 614983

Vă prezinta lista cu cistigatorii concursului TOMBOLA CRACIUN '94

- LOCUL I tv color Goldstar Nemes Ioan com Dobra
- LOCUL II masina de spalat Automatic Wolf.Cristina Deva
- LOCUL III Frigider 240 l Bota Gheorghe-Valisoara

- Mixer cu 5 viteze Neag Calin -ilia, Laza Matiuta Liviu -Vascau, Toma Sorin-Timisora, Golea Gheorghe-Simeria, Iftimie Adrian-Deva, Stamin Gheorghe-Hunedoara, Tiron Remus-Deva, Oroian Gheorghe-Deva, Gurea Eugenia-Orastie, Nistor Vasile-Ilia, Ciorgariu Gheorghe-Vata de Jos, Ban Florin-Deva, Farcas Miron Baru Mare, Hritcu Rodica-Deva, Baicu Iosif-Rachitova, Moglan Jetică Simeria, Torgie Ioan-Hunedoara, Popa Petre-Deva, Piruceanu Visarion-Zam, Moldovan Gabriela-Deva

Castigatorii sint rugati sa se prezinte la sediul firmei cu buletinul si cuponul de tombola sa-si ridice cadourile.

## S.C. INCOMEX S.R.L.

prin magazinul „CENTRAL” din Orăștie, str. N. Bălcescu, nr. 1, telefon 647496 :



ACORDĂ ÎMPRUMUTURI  
ÎN LEI PRIN  
CASA DE AMANET

## V I N D E

• TELEVIZOARE COLOR NEI (diagonalele 37, 51, 54, 72 cm), cu și fără teletext, telectomandă, garanție 3 ani ;

• TELEVIZOARE ALB-NEGRU, Sirius, Diamant, Sport (garanție un an) ;

• FRIGIDERE ȘI CONGELATOARE „Arctic” (garanție un an) ;

• ARAGAZE cu 2, 3, 4 și 5 ochiuri (produse la Satu Mare) ;

• MAȘINI DE SPĂLAT „ALBA-LUX” și „AUTOMATIC” (garanție un an) ;

• CENTRALE DE INCALZIRE PE GAZ ;

• COSMETICE ;

• ALTE PRODUSE electronice și electrocasnice : filtre cafea, râșnițe de cafea, mixere electrice, storcătoare de fructe, aspiratoare, boilere pe gaz, plite pe gaz, butelii aragaz etc.

GARANTAT CELE MAI MICI PREȚURI !  
Produsele se vând și cu

## PLATA ÎN RATE

în județele Hunedoara și Alba.

### UN CADOU PERFECT PENTRU FAMILIA DUMNEAVOASTRĂ

Găsiți la cel mai mic magazin de mobilă, care vă oferă, cu cele mai mici prețuri, următoarele :

- TV Grundig
- bucătării, camere de zi, camere de tineret
- sufragerii, dormitoare, holuri
- birouri și nemaipomenitele măsuțe și lămpi din Taiwan.

Produsele firmei HUSQWARNA tot la noi le găsiți.

### NU UITAȚI !

Vă așteptăm la magazinul nostru, la parterul blocului „LIDO” sau la telefoanele : 625267, 624550.

### S.C. SIMAL EXIM S.R.L. DEVA VĂ AȘTEAPTĂ ȘI VĂ UREAZĂ SĂRBĂTORI FERICITE !

### S.C. AGROTRANSPO S.A. HUNEDOARA — DEVA

Organizează concurs de selecție pentru ocuparea postului de MANAGER.

În conformitate cu Legea nr. 66/1993 și a N.M. nr. 1/1994, elaborat de F.P.S.

Ofertele se vor depune în termen de 30 de zile de la data ultimului anunț în ziar, în plic sigilat, la sediul din Deva, str. Portului, nr. 2. Informații suplimentare la tel. 614341.

Ziar editat de S.C. „CUVANTUL LIBER” S.A. DEVA  
J/20/618/1991 Cont 307050601 B.C. Deva. Cod fiscal 2116827  
Deva, Str. 1 Decembrie, 35 jud. Hunedoara. Telefoane: 611275,  
612157, 611269, 625904 fax 618061. Consiliul de administrație:  
Dumitru Gheonea - președinte, Minei Bodea, Virgil Crișan,  
Tiberiu Istrate, Nicolae Tircob - administratori. Înfrângere  
răspundătoare pentru conținutul articolelor publicate oportă autorii  
acestora. Tiparul executat la S.C. „POLIDAVA” S.A. DEVA.